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Το 5ο τεύχος του Ανεμοπετάλιου (Καλοκαίρι-Φθινόπωρο 2025) της Δημόσιας Κεντρικής

Βιβλιοθήκης Καλαμάτας συνεχίζει να καλλιεργεί τον ανοιχτό διάλογο και την κριτική σκέψη

γύρω από την εκπαιδευτική πραγματικότητα. Σε μια εποχή που η εκπαιδευτική εμπειρία

μεταμορφώνεται διαρκώς, τα άρθρα του παρόντος τεύχους αναδεικνύουν κρίσιμους

προβληματισμούς αλλά και δημιουργικές προσεγγίσεις. Από την επίδραση των οθονών

στην ανάπτυξη των παιδιών μέχρι τις προκλήσεις της μετάβασης από το νηπιαγωγείο στο

δημοτικό, εξετάζονται όψεις της παιδικής ηλικίας που απαιτούν προσοχή, επιστημονική

γνώση και ευαισθησία.

    Το παραμύθι, η θεατρική πράξη, η ιστορική έρευνα και η λογοτεχνική παραγωγή και  

ανάγνωση παρουσιάζονται ως πολύτιμα εργαλεία ενδυνάμωσης και κοινωνικής

παρέμβασης, με έμφαση στην αντιμετώπιση φαινομένων όπως ο σχολικός εκφοβισμός,

αλλά και στην καλλιέργεια της φαντασίας, της συνεργασίας και της αυτοέκφρασης.

Παράλληλα, αναλύονται κρίσιμες θεσμικές και πολιτικές διαστάσεις της εκπαιδευτικής

οργάνωσης καθώς και σχέσεων μεταξύ των εργαζομένων στις σχολικές μονάδες.

    Το τεύχος εμπλουτίζεται με σύγχρονα διδακτικά σενάρια, εκπαιδευτικά προγράμματα

ενηλίκων, καθώς και δράσεις που συνδέουν τη γνώση με τη βιωματική εμπειρία. Από το

μάθημα της Φυσικής και τη Φυσική Αγωγή μέχρι τη διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης

γλώσσας, αναδεικνύεται η ποικιλομορφία των προσεγγίσεων και η αξία της δημιουργικής

μάθησης.

    Στις σελίδες του Ανεμοπετάλιου βρίσκουμε, για ακόμη μια φορά, το αποτύπωμα μιας

παιδείας που δεν παύει να αναστοχάζεται, να καινοτομεί και να συνομιλεί με τις σύγχρονες

προκλήσεις. Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Καλαμάτας, ως ενεργός πολιτιστικός και

εκπαιδευτικός πυρήνας, παραμένει αρωγός σε αυτή την πορεία, στηρίζοντας την

αναζήτηση νοήματος και ουσίας στην εκπαίδευση.

Καλή ανάγνωση!                                                                                      

Καλαμάτα, Ιούλιος 2025

Με εκτίμηση,

η Διευθύντρια της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Καλαμάτας
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